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NF:
«Java 7 7Y r—< a7 u s 5 A (TwinMar2D.java)

/ sk st sk sk sk sfe st ske sk sk sk sk ske st sie sk sk sk sk sie sk sk sfe sk sk sk sk sfe sk ske sk sk sk sk she st sk sk sk sfe sk sie sk sie sk sk sk sk sk skeoske sk skeoske sk sk skeosk sk skeoskosk sk
import java.awt.*;

import java.awt.event.*;

import java.io.*;

public class TwinMar2D extends Frame {

static int ND=128, 1G=7; //fifk 1 .0 D53 & & log2 (ND)
static int nd=ND, ndm=ND-1, nd2=ND/2, ig=IG;
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static int width, height, insetx, insety, xwidth, yheight;

static double PI=3.14159; /M &%

static double RR=8.3145;  //H A&k

static double [][] sTh=new double[ND][ND]; /~7 VU ¥ A "NEDOT — X EH
static double [][] s2h=new double[ND][ND]; /~7 U ¥ A ~EDOT — X EH

static double gs; /|7 — U =5 fi(gs:-1) & 7 — U =28 i (gs: 1) D X
static double [][] xi=new double[ND][ND];

static double [][] xr=new double[ND][ND];

static double [] xif=new double[ND];

static double [] xrf=new double[ND]; /7 — U =ZEHDIER « [ EBECS

static double [] s=new double[ND];

static double [] c=new double[ND];  //sin & cos DT —7 )L

static int [] ik=new int[ND]; A= AN A Y

117 e — VAL

static double timel; /)51 R

Image buff; IR A A= DNy T 7

static Graphics bg, g; /A A — DT Z7T7 4 7 ATV =7 b

public TwinMar2D(){
xwidth=400; yheight=400; insetx=4; insety=30;
width=xwidth+insetx*2; height=yheight+insetx+insety;
setSize(width, height);
setBackground(Color.lightGray);
setVisible(true);
buff=this.createlmage(width, height);
bg=buff.getGraphics();
addWindowListener(new WindowAdapter(){

public void windowClosing(WindowEvent ¢){ System.exit(0); }

1);

}

//************** ain ke ootk sk stk skt sk sk steokoskeoskoskokokok kokokokok

public static void main(String[] args){
TwinMar2D prog=new TwinMar2D();

double sl, s2; 1/ o

double [][] epl1hl=new double[ND][ND];
double [][] ep22hl1=new double[ND][ND];
double [][] epl1grhl1=new double[ND][ND];
double [][] epl1qihl=new double[ND][ND];
double [][] ep22qrh1=new double[ND][ND];
double [][] ep22qih1=new double[ND][ND];
double [][] s1k_su=new double[ND][ND];
double [][] s2k _su=new double[ND][ND];

double s1k_chem, s1k_str; RT3 % v
double s2k chem, s2k_str; RT3 % v
double c11, c22, ¢33, c44, c55, ¢66, c12, c13, c23, c21, c31, ¢32; /It EEL
double ram0, mu0, nu0, munuo0; /2T PEARIZ I 1T B R e

double [][] eta_sl=new double[4][4];
double [][] eta_s2=new double[4][4];
double [][] ec11=new double[ND][ND]; /R EARLSI
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/1

double [][] ec22=new double[ND][ND];
double [][] ec12=new double[ND][ND];
double [][] ec21=new double[ND][ND];
double ep11T, ep22T;

double epl1 0, ep22 0;

double epll_a, ep22 a, epl2 a, ep2l _a;
double sigll a, sig22 a;

double epl1 sl, ep22 sl;

double epl1_s2, ep22 s2;

double sigllr, sig22r, siglli, sig22i;
double suml1, sum22;

double s1ddtt, s2ddtt; /IR ZE L&

double el mag; /5N TE RS L2224

int i,j,k1; WEi-% o

int  ii=0, jj=0, kk=0; K2

int iii, jjj; K2

int p,q, m,n; K2

int  ip, im, jp, jm, Nstep; -2

double al, temp, delt; [EHEREIR(0~2 ), BRI, BRI & A
double timelmax; /e KR BHE Z 1R D BRI d H)

double b1, vm0, atom_n; I LR S, B, BN O

double smobl, smob2, smob3; /ftiiLZERED 5B
double nxx, nyy, nxy, alnn; [AZERI D IR S v, 7 LA

double AAO, AA1, AA2, AA3, AA4, Acl, Ac2,dG gp2 gp;  /MBZFIIBREN 1 &%k
double al ¢, bl c,cl c;

double al t,bl t,cl t;

double kapa_sl, kapa s2; J17E i BE A Bl = R L — B

double factl;

String s_delt;

BufferedReader input=new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

s delt="1.0";

try{ System.out.print("del timel(1.0)= "); s delt=input.readLine(); }
catch(IOException ¢){ System.out.println("Exception : "+e); }

delt=new Double(s_delt).doubleValue();

,—-—.

temp= 1000.0,
al=400.0*1.0E-09; JFHEAE % allm]iZE >~ b
bl=al/nd;

time1=0.0; timelmax=10001.0; //FHEEERT %A 10000 MK LA 7> Mk > b

smob1=1.0;
fact1=1.0;

AA0=400.0/RR/temp*factl;
AA1=0.15;
AA2=3.0*AA1+12.0;
AA3=2.0*AA1+12.0;
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kapa sl=kapa s2=5.0e-15/RR/temp/b1/b1;

al c=bl c=cl c=3.563E-10;
//al_t=bl t=3.541E-10; cl1 _t=0.5*7.216E-10;
atom n=4.0; vm0=6.02E23*al c*bl c*cl c/atom n;

[1¥5%% 81 DT A~ FOFRIE ***
eta sI[1][1]=0.02; eta_s1[2][2]=-0.02;
/leta_s1[1][1]=0.0126; eta_s1[2][2]=-0.0126;
eta s1[3][3]=0.0;
eta sl[1][2]=eta s1[2][1]=eta s1[1][3]=eta_s1[3][1]=eta_s1[2][3]=eta s1[3][2]=0.0;

[16% 2 DRI A= FORRIE
eta s2[1][1]=eta_s1[2][2];
eta s2[2][2]=eta sI[1][1];
eta s2[3][3]=0.0;
eta s2[1][2]=eta_s2[2][1]=eta_s2[1][3]=eta_s2[3][1]=eta_s2[2][3]=eta s2[3][2]=0.0;

el mag=1.0e+11*vmO/RR/temp;
cl1=c22=c33=2.508*el mag;
c44=c55=c66=1.235*¢]l_mag;
cl12=c21=c13=c31=c23=c32=c11-2.0*c44;
ram(0=cl2; mu0=c44;
nu0=ram0/2.0/(ram0+mu0);
munu0=2.0*mu0*(1.0-nu0);

[xEE AL DERTE
sig22 a=0.0;
//s1g22 a=30.0*1.0e+06*vmO/RR/temp; //30MPa
epll_a=-c12/(cll-c12)/(c114+2.%c12)*sig22 a;
ep22_a=(cl1+cl12)/(c11-c12)/(cl11+2.*c12)*sig22 a;
epl2 a=ep21 a=0.0;

/%% sin 35 X O cos 7 — 7V LU DY IE wkssikdbokoiooiok
prog.table(); //sin B E W cos 7 — 7V
prog.ini_field();  /&LEIC X o THIHIG 25 E
//prog.datin(); 117 7 A D> & JI S 2 G A A I-

//*** *B%ﬁ@@ﬂ#ﬁﬁﬂ%%ﬁ*%@gf—ﬁxg_ }\ sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skeosk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk skeoskeosk skeoskeok skokokoskokokosk
while(time 1 <=timelmax){

if((((int)(time1) % 10)==0)){
System.out.println(timel); prog.repaint(); JFRE D o R EES X 1748 A b
H

//if(time1<=100.){Nstep=5;} else{Nstep=200;}
/if((((int)(time1) % Nstep)==0)) {prog.datsave();} /35T — % OLRAF
//if(time1==1000.0){ prog.datsave(); } IIBTEH D > MDREIST — & &R A7

for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndm;j++){
ip=i+1; im=i-1; jp=j+1; jm=j-1;
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if(i==ndm){ip=0;} if(i==0){im=ndm;}
if(j==ndm){jp=0;} if(j==0){jm=ndm;}
slk su[i][j]=-kapa s1*(s1h[ip][j]+slh[im][j]+s1h[i][jp]+s1h[i][jm]-4.0*s1h[i][j]);
s2k_su[i][j]=-kapa_s2*(s2h[ip][j]+s2h[im][j]+s2h[i][jp]+s2h[i][jm]-4.0*s2h[i][j]);
§
}

for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndm;j++){
xr[i][jl=ep11h1[i][j]=eta_s1[1][1]*s1h[i][j]+eta_s2[1][1]*s2h[i][j];
xi[1][j]=0.0;
H
h
gs=-1.0; prog.rcftt();
for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndm;j++){
epllarh1[i][j]=xtlilljl; epllqihl[il[jl=xi[il[j];
H

§
epl1qrh1[0][0]=ep11qih1[0][0]=0.;

for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndmyj++){
xr[i][j]=ep22hl[i][j]=eta_s1[2][2]*s1h[i][j]+eta_s2[2][2]*s2h[i][j];
xi[1][j]=0.0;
}
}
qs=-1.0; prog.rcftt();
for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndmyj++){
ep22qrhl1[i][jl=xr[i][j]; ep22qih1[i][jl=xi[i][j];
}

}
ep22qrh1[0][0]=ep22qih1[0][0]=0.;

/%% eigen TR D IED R #**
suml1=sum22=0.0;
for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndm;j++){
sumll=sumll+epllhl[i][j]; sum22=sum22+ep22hl[i][j];
§

}
epll O=sumll/nd/nd; ep22 O=sum22/nd/nd;

for(i=0;i<=ndm;i++){
if(i<=nd2-1){ii=i;} if(i>=nd2){ii=i-nd;}
for(j=0;j<=ndm;j++){
if(j<=nd2-1){jj=j;} if(7>=nd2){jj=j-nd;}

alnn=Math.sqrt((double)ii*(double)ii+(double)jj*(double);jj);
if(alnn==0.0) {alnn=1.0;}
nxx=(double)ii/alnn*(double)ii/alnn;
nyy=(double)jj/alnn*(double)jj/alnn;
nxy=(double)ii/alnn*(double)jj/alnn;
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sigl lr=ramO0*(ep11qrhl1[i][j]+ep22qrh1[i][j])+2.0*muO*ep11qrh1[i][j];
sig22r=ram0*(ep11qrh1[i][j]+ep22qrh1[i][j])+2.0*mu0*ep22qrh1[i][j];
siglli=ramO0*(ep11qih1[i][j]H+ep22qih1[i][j])+2.0*muO*ep11qih1[i][j];
sig22i=ram0*(ep11qih1[i][j]H+ep22qihl1[i][j])+2.0*mul*ep22qih1[i][j];
xr[i][j]=nxx*(1.0/mu0-nxx/munu0)*sig1 1 r-nxy*nxy/munu0*sig22r;
xi[1][jl=nxx*(1.0/mu0-nxx/munu0)*sig1 li-nxy*nxy/munu0*sig221i;
H
}
gs=1.0; prog.rcfft();
for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0:j<=ndm;j++){
ecI[i][j]=xr[i][j];
}
}

for(i=0;i<=ndm;i++){

if(i<=nd2-1){ii=i;} if(i>=nd2){ii=i-nd;}

for(j=0;j<=ndm;j++){
if(j<=nd2-1){jj=j;} if>=nd2){jj=j-nd;}
alnn=Math.sqrt((double)ii*(double)ii+(double)jj*(double);jj);
if(alnn==0.0) {alnn=1.0;}
nxx=(double)ii/alnn*(double)ii/alnn;
nyy=(double)jj/alnn*(double)jj/alnn;
nxy=(double)ii/alnn*(double)jj/alnn;

sigllr=ram0*(ep11qrhl1[i][j]+ep22qrh1[i][j])+2.0*muO*ep11qrh1[i][j];
sig22r=ram0*(ep11qrh1[i][j]+ep22qrh1[i][j])+2.0*mu0*ep22qrh1[i][j];
siglli=ramO0*(ep11qih1[i][j]H+ep22qih1[i][j])+2.0*muO*ep11qih1[i][j];
sig22i=ram0*(ep11qih1[i][j]+ep22qih1[i][j])+2.0*mu0*ep22qih1[i][j];
xr[i][j]=-nxy*nxy/munu0*sig1 1 r+nyy*(1.0/mu0-nyy/munu0)*sig22r;
xi[1][j]=-nxy*nxy/munu0*sig1 li+nyy*(1.0/mu0-nyy/munu0)*sig22i;
}
}
qs=1.0; prog.rcftt();
for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndm;j++){
ec22[i][jl=xr[i][j];
}
}

for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j7=0;j<=ndm;j++){

s1=s1h[i][j]; s2=s2h[i][j];

[ [P TRSE S e JL (D FFEL ookttt sk otk sk koot sk ok

slk_chem=AA0*s1*(AA1-AA2*s1+AA3*(s1*sl+s2*s2));
s2k chem=AA0*s2*(AA1-AA2*s2+AA3*(s1*s1+s2%s2));

epll sl=eta s1[1][1];
ep22 sl=eta s1[2][2];
epll s2=eta s2[1][1];
ep22_s2=eta s2[2][2];
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epl1T=epl1hl[i][j]-epll_O-ecll[i][j]-epll a;
ep22T=ep22hl[i][j]-ep22_0-ec22[i][j]-ep22_a;

slk_str=ram0*(ep11T+ep22T)*(epll sl+ep22 s1)+2.0*mul*(epl1T*epll sl+ep22T*ep22 sl);
s2k_str=ram0*(ep11T+ep22T)*(epl1_s2+ep22 s2)+2.0*mul*(epl1T*epll s2+ep22T*ep22_s2);

//s1ddtt=-smob1*(s1k chem+slk su[i][j]);

//s2ddtt=-smob1*(s2k chem+s2k su[i][j]);

slddtt=-smob1*(slk chem+slk su[i][j]+slk str);
s2ddtt=-smob1*(s2k chem+s2k su[i][j]+s2k_str);
s1h[i][j]=s1h[i][j]+s1ddtt*delt+0.001*(2.0*Math.random()-1.0);
s2h[i][j]=s2h[i][j]+s2ddtt*delt+0.001*(2.0*Math.random()-1.0);
//s1h[i][j]=s1h[i][j]*+s1ddtt*delt;
//s2h[1][j]=s2h[i][j]*+s2ddtt*delt;

J1F%% ST DI IE(0<=s1<=1) ***
if(s1h[i][j]>=1.0){s1h[i][j]=1.0;}
if(s1h[i][j]<=0.0) {s1h[i][j]=0.0;}
if(s2h[i][j]>=1.0){s2h[i][j]=1.0;}
if(s2h[i][j]<=0.0) {s2h[i][j]=0.0;}

}
}

timel=timel+1.0;
/try { thread1.sleep(100); } //0.01 seconds
//catch( InterruptedException e){ }
}//while
}//main

E 2L
AL %ﬂﬂ}qi}ﬁ@mm e sfe s s st st sk sk sk sk sk st st sk sk sk sk sk sk st st sk sk sk sk sk sfosksk sk skskok ok sk ok skokok sk okokoskokkok ok sk ok okok

public void ini_field(){
int 1, j;
double rndO, facl;

facl=0.1; [/l R 1% DR DS &
for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndm;j++){
rnd0=2.0*Math.random()-1.0; s1h[i][j]=fac1*rndO;
rmd0=2.0*Math.random()-1.0; s2h[i][j]=fac1*rndO;
H
H
h

/] ##x5% ypdate BIED A —/3—F A K (TR IS0 D DO F 7 Flfj1l) ks
public void update(Graphics g){paint(g);}
// skeksksk 7“35%%@12%@ sfe sk sfe sk sie sfe sk ske sk ske sk ke sfe sk ske sk sk sk sk sk sk sk she sk sk sk sk sfe sk ske sk sk sk sk ske sk sk sk sk sfe sk sk skeosie sk sk sk skeoskosk sk
public void paint(Graphics g){
bg.clearRect(0, 0, width, height);
bg.setColor(Color.lightGray);

int 1, j, i, jj;
int icol, icol R, icol G, icol B, icol RG;
int ixmin=0, iymin=0, igx, igy, irad0;
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int ixmax, iymax;
double c, x, xmax, xmin, y, ymax, ymin, rad0;

xmin=0.0; xmax=1.0; ymin=0.0; ymax=1.0;
ixmax=xwidth; iymax=yheight;

//System.out.println(timel);
rad0=1.0/(double)nd/2.0;
irad0=1+(int)( ((double)ixmax-(double)ixmin)/(xmax-xmin)*rad0 );

for(i=0;i<=nd;i++){
for(j=0;j<=nd;j++){

x=1.0/(double)nd*(double)i+rad0;

igx=(int)( ((double)ixmax-(double)ixmin)*(x-xmin)/(xmax-xmin)+(double)ixmin );
y=1.0/(double)nd*(double)j+rad0;

igy=(int)( ((double)iymax-(double)iymin)*(y-ymin)/(ymax-ymin)+(double)iymin );
1i=i; jj=j;

if(i==nd){ii=0;} if(j==nd){jj=0;}

icol R=(int)(255.0*s1h[ii][jj]);

icol G=(int)(255.0*s2h[ii][jj]);

icol RG=icol R+icol G;

if(icol_ RG>255){icol RG=255;}

icol B=255-icol RG;

if(icol R>=255){icol R=255;} if(icol R<=0){icol R=0;}
if(icol_G>=255){icol G=255;} if(icol G<=0){icol G=0;}
if(icol B>=255){icol B=255;} if(icol B<=0){icol B=0;}
bg.setColor(new Color(icol R,icol Gicol B));
bg.fillRect(insetx+igx-irad0,insety+igy-irad0, irad0*2, irad0*2);
//bg.setColor(Color.blue);

//bg.setColor(new Color(0,0,icol));

§
}
g.drawlmage(buff, 0, 0, this);
¥
public void datsave(){
int 1ij;
try{

PrintWriter outfile= new PrintWriter(
new BufferedWriter(new FileWriter("test.dat", true)) );

outfile.println(timel);
//outfile.println(time 1+¥n");
for(i=0;i<=ndm;i++){
for(G=0;j<=ndm;j++){
outfile.printIn(s1h[i][j]); /%% D X A F
outfile.printIn(s2h[i][j]); /& D E X A F
}
H

outfile.close();

catch(Exception e){System.out.println(e);System.exit(1);}
h
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ar= A= e
//************[ﬁEE%T — & 0)ﬁ)bjiyj\]************************************

public void datin(){
int 1,j;
double sumc;
String s_data, s_timel;

try {
BufferedReader infile=new BufferedReader(new FileReader("ini000.dat"));

try{
s_timel=infile.readLine(); timel=new Double(s_timel).doubleValue();
for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndm;j++){
s_data=infile.readLine(); slh[i][j]=new Double(s_data).doubleValue();
s_data=infile.readLine(); s2h[i][j]=new Double(s_data).doubleValue();

}
}

b
catch(Exception e) {System.out.println(e); System.exit(1);}

finally {infile.close();}

}
catch(Exception e){System.out.println(e); System.exit(1);}

}

skskoskeskeskoskosk 1 sk sk sk sk sk sk sk ske sk sk sk sk sk sk ske sk sk st sk s sk sk ske sk st skeoskeosieoske sk s skeskoskeoskesk sk
// Sin, Cos Table

public void table(){
int it, it1, 1t2, mc, mn;
double q;

q=2.0*PI/nd;
for(it=0;it<=nd2-1;it++){ c[it}|=Math.cos(q*it); s[it]|=Math.sin(q*it); }
ik[0]=0; mn=nd2; mc=1;
for(it1=1;itl <=ig;it1++){
for(it2=0;it2<=mc-1;it2++){ ik[it2+mc]=ik[it2]+mn; }
mn=mn/2; mc=2*mc;
}
j

public void fft(){
int ix, ka, kb, 12, If, mf, n2, nf;
double tj, tr;

12=1;
for(If=1;1f<=ig;1f++){
n2=nd2/12;
for(mf=1;mf<=I2;mf++){
for(nf=0;nf<=n2-1;nf++){
ix=nf*12; ka=nf+2*n2*(mf-1); kb=ka+n2;
tr=xrf[ka]-xrf[kb]; tj=xiflka]-xif[kb];
xrflka]=xrf[ka]+xr{[kb]; xif[ka]=xif[ka]+xif[kb];
xrf[kb]=tr*c[ix]+tj*qs*s[ix]; xif[kb]=tj*c[ix]-tr*qs*s[ix];
}
§
12=12%*2;
}
}
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ﬁ************:R(IFFT‘***********************************

public void rcfft(){
int i, ic, ir, j;

for(ir=0;ir<=ndm;ir++){
for(ic=0;ic<=ndm;ic++){ xrf[ic]=xr[ir][ic]; xif[ic]=xi[ir][ic]; }
fft();
for(ic=0;ic<=ndm;ic++){ xr[ir][ic]=xrflik[ic]]; xi[ir][ic]=xiflik[ic]]; }
}
for(ic=0;ic<=ndm;ic++){
for(ir=0;ir<=ndm;ir++){ xrf[ir]=xr[ir][ic]; xif[ir]=xi[ir][ic]; }
fft();
for(ir=0;ir<=ndmy;ir++) { xr[ir][ic]=xrf[ik[ir]]; xi[ir][ic]=xif[ik[ir]]; }
}
if(qs>0.){return;}
for(i=0;i<=ndm;i++){
for(j=0;j<=ndm;j++){ xr[i][jl=xr[i][j}/nd/nd; xi[i][j]=xi[i][j}/nd/nd; }
h
}

”****************************************************************

}/class TwinMar2D

Ak O S = T T DI ) wkkdkkdok ko Rk Rk Rk ok kR ke Rk ok
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